

Città di Cinisello Balsamo

Città Metropolitana di Milano

Originale

Ordinanze Dirigenziali

SETTORE: Servizio Ambiente ed Ecologia

Servizio: Ufficio Verde Pubblico

OGGETTO: DISPOSIZIONI PER LA FRUIZIONE DEL PARCO DI VILLA GHIRLANDA SILVA.

ESTENSIONE ALLE AREE CORTILIZIE.

ORDINANZA del 14/11/2024 n. 921

Proposta N°: 2024/4946 del 11/11/2024

OGGETTO: DISPOSIZIONI PER LA FRUIZIONE DEL PARCO DI VILLA GHIRLANDA

SILVA. ESTENSIONE ALLE AREE CORTILIZIE.

IL DIRIGENTE

Vista l'Ordinanza Dirigenziale n. 380 del 05/08/2010, relativa alle disposizioni per la fruizione del Parco storico di Villa Ghirlanda Silva;

Richiamata l'Ordinanza Dirigenziale n. 715 del 10/09/2024, relativamente alle modifiche dell'orario di apertura del Parco al pubblico;

Ritenuto opportuno, data la peculiarità storica del sito, estendere i contenuti di cui all'Ordinanza Dirigenziale n. 380/2010 anche alle altre aree di pertinenza della Villa, ovvero al cortile d'onore (Foglio 30, Mappale 21) ed al cortile secondario di accesso al Parco (Foglio 30, Mappale 20).

Vista l'Ordinanza Dirigenziale n. 895/2024, con la quale si sono estesi gli obblighi e divieti previsti dall'Ordinanza n. 380/2010;

Vista la necessità di prevedere delle deroghe al divieto di ingresso nelle aree individuate con l'Ordinanza Dirigenziale n. 895/2024;

Visto altresì il Regolamento Comunale per l'utilizzo degli spazi a verde pubblico attrezzato e parchi e dimore storiche;

Visto il Regolamento di Polizia Urbana;

Visto il Decreto Legislativo del 18/08/2000 n. 267 e s.m.i., "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

ORDINA

l'estensione delle disposizioni previste dall'Ordinanza Dirigenziale n. 380/2010 anche alle altre aree di pertinenza della Villa, ovvero al cortile d'onore (Foglio 30, Mappale 21) ed al cortile secondario di accesso al Parco (Foglio 30, Mappale 20), a far data dalla pubblicazione del presente atto, con le seguenti deroghe al divieto di transito dei veicoli:

- a) veicoli dell'amministrazione comunale nell'esercizio delle funzioni presso la Villa ed il Parco:
- b) veicoli di operatori esterni per allestimento di eventi o altra attività in Villa Ghirlanda, muniti di apposito permesso da esporre in modo visibile sul veicolo;
- c) veicoli dei fornitori;
- d) auto degli sposi;
- e) autorizzati da apposito permesso, da esporre in modo visibile sul veicolo.

DISPONE

1. Che la presente Ordinanza annulli e sostituisca l'Ordinanza Dirigenziale n. 895/2024;

- 2. Che la presente Ordinanza sia portata a conoscenza della cittadinanza mediante:
 - pubblicazione all'Albo Pretorio comunale
 - pubblicazione sul sito internet istituzionale
- 3. Che il Servizio Ambiente ed Ecologia adotti tutti i provvedimenti tecnici e gestionali necessari all'esecuzione della presente Ordinanza;
- 4. Che le disposizioni di cui alla presente Ordinanza abbiano validità illimitata con decorrenza a far data dalla pubblicazione del presente atto e che possano essere modificate o annullate solo con analogo e motivato provvedimento;
- 5. Che il personale del Corpo di Polizia Locale e delle Forze dell'Ordine abbia il compito di curare quanto disposto dalla presente Ordinanza.

Contro il presente provvedimento è ammesso ricorso avanti il Tribunale Amministrativo Regionale entro il termine di 60 gg. dalla notifica della presente, ai sensi della Legge 6 dicembre 1977, n. 1034.

Il Dirigente VERONESE MORENO GIUSEPPE